
Куда: Управление Федеральной 
антимонопольной службы по Московской 
области
123423, г. Москва, Карамышевская наб., 
д. 44
От кого: ООО «Диамед»
141080, Московская область, г. Королёв, 
ул. Горького, д. 2А, пом. VI

Жалоба на действия (бездействия) единой комиссии по осуществлению закупок

1. Заказчик: Акционерное общество «Научно-производственная корпорация 
«Конструкторское бюро машиностроения» (АО «НПК «КБМ») Адрес: 140402, Московская 
область, 

2. г. Коломна, Окский проспект, 42, тел: 8 (496) 616-32-48(49), kbmzakupki@yandex.ru.
3. Участник закупки (заявитель): ООО «Диамед», ИНН: 5018146360. Адрес: 141080, 

Московская обл., г. Королев, ул. Горького, д. 2А, пом. VI; телефоны для связи: 8 (926) 586-
30-96; 
e-mail: tender@diamed.group; контактное лицо: Ткаченко Владислав Борисович.

3. Адрес официального сайта, на котором размещена информация о закупке: 
www.zakupki.gov.ru. Адрес электронной торговой площадки: http://223.astgoz.ru 

4. Номер извещения: № 32312346445
Дата опубликования извещения о проведении закупки: 28.04.2023. 
5. Наименование закупки: «закрытый запрос предложений в электронной форме 

одноэтапный на оказание услуг по проведению периодического медицинского осмотра».
6. Обжалуемые действия с указанием норм федерального закона от 18.07.2011 № 223-

ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», которые, 
по мнению Заявителя нарушены: 

Заявитель считает, что комиссией Заказчика нарушен порядок оценки заявок участников 
закупки, свидетельствующие о злоупотребление при определении победителя закрытого 
запроса предложений и нарушение принципа добросовестной ценовой и неценовой 
конкуренции между участниками закупок.

7. Доводы жалобы:
АО «НПК «КБМ» 22.06.2023г. опубликовал ПРОТОКОЛ №258/23-ЗЗП/2 в соответствии 

с которым заявка Заявителя была по подкритерию №2.1 «наличие опыта по успешной поставке 
продукции сопоставимого характера и объёма» получила 50 баллов. В ответ на запрос 
разъяснений итогов конкурса Заказчик предоставил информацию (Приложение №1), что к 
учету и оценке был принят 1 договор из 9 представленных на сумму 2 804 250,00 рублей 

Доводы Заявителя:
По договору 522/К/АН от 21.04.2020.
Решение Заказчика:

ООО «Диамед» тел.:8 926 586-30-96
141080, МО, г.Королев, ул. Горького, д.2А, пом. VI

ИНН 5018146360, КПП 501801001,
Лицензия № ЛО-50-01-008635

р/сч 40702810040000004173 БИК 044525225 
к/сч 30101810400000000225 в ПАО Сбербанк

mailto:kbmzakupki@yandex.ru
http://www.zakupki.gov.ru/


522/
К/АН от 
21.04.2020

Пересчет не 
осуществлялся

Не 
принят

В соответствии с п. 2.1 Приложения № 2 
к информационной карте документации в 
рамках подкритерия оценивается наличие 
опыта успешной поставки продукции 
(успешному выполнению работ) 
сопоставимого характера и объёма.

Под продукцией сопоставимого 
характера для целей настоящей документации 
понимается оказание услуг по проведению 
периодического медицинского осмотра.

Предметом рассматриваемого контракта 
(договора) является оказание возмездных 
медицинских услуг (осмотров). В 
соответствии с приложением №1 к договору 
«ПРЕЙСКУРАНТ» в качестве перечня услуг 
указано «медицинский осмотр работников с 
забором анализов на диагностику 
коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Опыт в рамках договора учитываться не 
будет по причине несоответствия предмета 
договора.

Заявитель не согласен с решением Заказчика т.к.:
1. Заказчик не указал объективные причины несоответствия оказываемых услуг. 
Услуги по договору 522/К/АН от 21.04.2020 оказываются в соответствии с Федеральным 

законом № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» от 
21.11.2011. 

Согласно п. 1 ст. 24 Федерального закона № 323-ФЗ «В целях охраны здоровья и 
сохранения способности к труду, предупреждения и своевременного выявления 
профессиональных заболеваний работники, занятые на работах с вредными и (или) опасными 
производственными факторами, а также в случаях, предусмотренных законодательством 
Российской Федерации, работники, занятые на отдельных видах работ, проходят обязательные 
медицинские осмотры». 

Проведение медицинского осмотра с забором анализов на диагностику коронавирусной 
инфекции (COVID-19) является расширенным периодическим медицинским осмотром в 
рамках Федерального закона № 323-ФЗ и Приказа 29Н, в частности, и связано с 
эпидемиологической обстановкой в стране.

Пункт 28 Приложения № 1 к приказу Министерства здравоохранения Российской 
Федерации от 28 января 2021 г. N 29н гласит, что «Врачебная комиссия медицинской 
организации на основании указанных в поименном списке вредных и (или) опасных 
производственных факторов или работ с учетом результатов ранее проведенных (не позднее 
одного года) предварительного или периодического осмотра, диспансеризации, иных 
медицинских осмотров, подтвержденных документами, в том числе полученных с 
применением электронного обмена между медицинскими организациями, поступающему на 
работу, определяет необходимость участия в периодических осмотрах соответствующих 
врачей-специалистов, а также виды и объемы необходимых лабораторных и функциональных 
исследований».

Таким образом, не существует стандартного объема действий в рамках проведения 
периодического медицинского осмотра, и Заказчик не имеет право, согласно своему 
субъективному мнению, дробить осмотр на отдельные услуги.

Прошу принять во внимание, что исполнение договорных обязательств при проведении 
медицинских осмотров, стоящих в единой парадигме, требующей идентичности компетенций 
исполнителей, регулируемых одним и тем же законодательным актом федерального уровня 
является тождественными. Соответственно опыт по исполнению таких договоров 



тождественен. Данную позицию поддерживает УФАС Московской области в решении по делу 
№ 050/06/105-18004/2022 (Приложение №2). 

По мнению заявителя Заказчик не принял к оценке договор руководствуясь 
исключительно названием услуги, а не ее сутью. Данное решение повлияло на итоговую оценку 
заявок, что привело к неправильному определению победителя в Закупке. 

Также, при рассмотрении жалобы, прошу учесть, что в рамках данной закупки Заказчик в 
нарушении закона пытался отклонить заявку Заявителя. Действия Заказчика были признаны 
незаконными. Решение по делу № 050/07/223-18316/2023. 

Исходя из всего вышеперечисленного прошу:
1. Признать жалобу ООО «Диамед» обоснованной;
2. Выдать Заказчику предписание об отмене ПРОТОКОЛ №258/23-ЗЗП/2 от 22.06.2023г.;
3. Выдать Заказчику предписание об устранении нарушений при оценке заявок.

Приложение №1: разъяснение - 0204-2023-00258 на 5 листах.
Приложение №2: решение по делу № 050/06/105-18004/2022 на 5 листах.

С уважением,
Руководитель тендерного отдела ООО «Диамед»                                
Ткаченко В.Б.

                              (подписано ЭЦП)


